Edgar Filing: BOISE CASCADE Co - Form 8-K

BOISE CASCADE Co

October 23, 2014

Form 8-K

UNIT	ED STATES		
	RITIES AND EXCHANG	E COMMISSION	
	ngton, D.C. 20549		
FORM	0		
	RENT REPORT		
		of The Securities Exchange Act	of 1934
		Event Reported): October 23, 20	
	E CASCADE COMPANY	1	
(Exact	name of registrant as speci	ified in its charter)	
Delaw		001-35805	20-1496201
(State or other jurisdiction		(Commission	(IRS Employer
of incorporation)		File Number)	Identification No.)
	West Jefferson Street, Suite	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,
	Idaho 83702-5389		
	ess of principal executive o	ffices) (Zip Code)	
	384-6161	, , ,	
. ,	trant's telephone number, i	ncluding area code)	
	•		
		•	d to simultaneously satisfy the filing obligation of
me reg	gistrant under any of the fol	nowing provisions: oursuant to Rule 425 under the So	equrities Act (17 CED 220 425)
ĹĴ	written communications p	oursuant to Rule 423 under the S	ecultiles Act (17 CFR 230.423)
[]	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR		
LJ	240.14d-2(b))		
	Dra commandament comm	unications pursuant to Pula 13a	A(c) under the Eychange Act (17 CEP
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange A 240.13e-4(c))		-4(c) under the Exchange Act (17 CFR	
	210.130 1(0))		

Edgar Filing: BOISE CASCADE Co - Form 8-K

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On October 23, 2014, we issued an earnings release announcing our third quarter 2014 financial results, a copy of which is furnished as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K. Additionally, Exhibit 99.2, a copy of which is furnished, includes certain statistical information relative to our quarterly and year-to-date performance.

We have reconciled the non-GAAP financial measures to our reported financial performance in the financial notes that accompany our earnings release.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

The following exhibits are furnished as part of this Report on Form 8-K:

Exhibit Description

Exhibit 99.1 Boise Cascade Company Earnings Release dated October 23, 2014.

Exhibit 99.2 Boise Cascade Company Quarterly Statistical Information for third quarter 2014.

Edgar Filing: BOISE CASCADE Co - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

BOISE CASCADE COMPANY

By /s/ John T. Sahlberg
John T. Sahlberg
Senior Vice President, Human Resources and
General Counsel

Date: October 23, 2014